Bardzo wazne Stowo (stowo)
Memory limit: 256 MB Time limit: 4.00 s

Wuj Janusz opowiadat wczoraj Jasiowi o swojej wycieczce do bardzo egzotycznego kraju. Tamtejszy krol
ogtosit Bardzo Wazne Stowo s i zakazat jego dzielenia. Dotyczy to nie tylko przenoszenia jego czesci do
nastepne;j linii, ale rowniez przecinania nozyczkami itp. Znajomy wuja Janusza, ktéry tam mieszka, robit akurat
remont w domu i musiat przecia¢ belke sufitowg. Niestety na catej dtugosci belki jest napis, ktéry moze zawieraé
Bardzo Wazne Stowo.

Jasio teraz zastanawia sie, na ile sposobéw mozna byto podzieli¢ te belke na dowolnie wiele czesci. Ni-
estety, kiedy tata dowiedziat si¢ o rozterkach syna, zadat mu K tak trudnych pytan, ze Jasia rozbolata gtowa i
oprosit cie 0 pomoc. Kazde z tych pytan wyglada nastepujgco: Na ile sposobdéw mozna byto podzieli¢ te belke
na doktadnie ¢ czesci?

Poniewaz odpowiedzi na powyzsze pytania moga by¢ bardzo duzymi liczbami, wypisz je modulo 10° 4+ 7.

Wejscie
W pierwszym wejsSciu znajdujg sie trzy liczby naturalne S, N, K. Oznaczajgce kolejno dtugosci Bardzo
Waznego Stowa i napisu na belce oraz liczbe pytan taty Jasia.

Nastepne dwa wiersze zawierg odpowiednio Bardzo Wazne Stowo i napis na belce sktadajace sie z matych
liter alfabetu angielskiego.

Kolejne K wierszy opisuje pytania taty Jasia, kazdy z nich zawiera jedng liczbe catkowitg c.

Wyjscie
W pierwszym wierszu wyjscia nalezy wypisac jedna liczbe catkowitg — liczbe podziatéw belki na dowolnie wiele

czedci. Nastepne K wierszy powinno zawiera¢ odpowiedzi na pytania taty Jasia, w kolejnoéci, w ktérej pojawity
sie na wejsciu.

Ograniczenia
1 <5, N < 500000, 0 < K <100000,1<¢<N.

Przyktad
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Podzadania

Podzadanie Warunki Punkty

1 N,S <1000, K=0 10
2 N,S <1000 10
3 K=0 10
4 K <5 10
5 brak dodatkowych ograniczen 60
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